



## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 23. napján megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Horti Polgármesteri Hivatal nagyterme

### **Jelenlévő képviselők:**

Juhász László Dávid	polgármester
Molnár Ferenc	alpolgármester
Dencs Zsuzsanna	külsős alpolgármester
Kassa László	képviselő
Kasza Roland	képviselő
Domoszlai Imre	képviselő
Simon Csaba	képviselő
Habány György	képviselő

### **Tanácskozási joggal jelen van:**

Dr. Mészáros István jegyző

Juhász László Dávid a testületi ülést megnyitja.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Köszöntöm a jelenlévőket testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül jelen van 7 fő, illetve jelen van külsős Alpolgármester Asszony is. A testület határozatképes.

### **Javasolt napirendek:**

- 1) Járványügyi helyzettel kapcsolatos intézkedési terv kialakítása és javaslatok megvitatása**  
Előterjesztő: polgármester
- 2) Hatályos iratkezelési szabályzat módosítása az irattári jelek vonatkozásában**  
Előterjesztő: polgármester
- 3) Egyebek**

## 1. napirendi pont

**Juhász László Dávid, polgármester:** Tájékoztatok mindenkit, hogy az 1/20 (I.8.) BM Rendelet alapján, amely a 78/2012. (XII.28.) BM Rendeletet módosította és az Önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadását szabályozta az Önkormányzati hivatalok irattári tétel számai módosultak. Erre tekintettel szükséges, hogy a Polgármesteri Hivatal egyedi iratkezelési szabályzata az irattári jelek vonatkozásában módosításra kerüljön. A javaslatom az, hogy a testület fogadja el a Polgármesteri Hivatal egyedi iratkezelési szabályzata irattári tétel számainak módosítást. Ezzel kapcsolatban van-e bárkinek valamilyen kérdése?

Kérdés, észrevétel nincsen.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Amennyiben kérdés nincsen, a javaslatot szavazásra bocsájtom, kérem, hogy a módosítás vonatkozásában szavazással határozunk.

*Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **23/2020.(III. 23.) Képviselő-testületi határozat**

Hort Nagyközség Önkormányzatának képviselő testülete a elfogadja az ezen határozat mellékletét képező Horti Polgármesteri Hivatal egyedi iratkezelési szabályzata irattári tételszámainak módosítását. A képviselő testület utasítja a jegyzőt ezen határozat Heves Megyei Kormányhivatal részére történő megküldésére.

Felelős: Jegyző

Határidő: 2020. április 01.

## 2. napirendi pont

**Juhász László Dávid, polgármester:** Ismertetem a Katasztrófavédelem leiratát, tájékoztatom továbbá a testületet, hogy a jelen helyzet is azt támasztja alá, hogy a helyi polgárőrséget megkell szervezni. Ilyen helyzetekben mint a mostani veszélyhelyzet őket is belehetne vonni a segítségnyújtásba illetve az egyéb feladatok ellátásban. Erre tekintettel nyilvánvalóan egy egyesületet kell alapítani.

**Domoszlai Imre, képviselő:** Lehet-e falubéli az egyesület tagja?

**Juhász László Dávid polgármester:** Az egyesület tagja nem csak falubéli lehet.



Simon Csaba, képviselő kérdésére

**Juhász László Dávid, polgármester:** A napokban számunkra is ajánlottak fel Kínai eredetű szájmazskokat megvásárlásra, miután azonban a szállítmány gyártói certificate-tal nem rendelkezett nem tudtuk, hogy merjünk-e vásárolni belőle. Végül úgy döntöttünk, hogy nem vásárolunk mert azzal esetleg nagyobb kárt okozhatunk mint hasznot.

**Kassa László, képviselő:** Veszélyhelyzet van, a polgármesternek erre tekintettel azonnal kell döntenie bizonyos kérdésekben. Olyan helyzetet kell teremtenünk, hogy a polgármester önállóan is dönten tudjon. Ezen túlmenően pedig álláspontom szerint a Szociális Intézmény dolgozóit össze kell hívni, hogy mind a jelenlegi helyzetet, mint pedig az ő veszélyhelyzet adta feladataikat ismertessük velük.

Ezen túlmenően pedig föl kell mérni a helyzetet, hogy felszereléseket és az egyéb szükséges dolgokat honnan tudnánk beszerezni. Álláspontom szerint erre a feladatra ki kell jelölni egy személyt.

**Domoszlai Imre, képviselő:** Ne egy személy legyen ezért a felelős, hanem mindenki nézzen szét és kutasson a lehetőségek után.

**Habány György, képviselő:** A kormány is Kínából szerezte be a szájmazskokat és ők sem vállaltak felelősséget azokért. A jelenlegi jogrend egyébként a polgármesternek különleges hatáskört biztosít, meghozhat rendkívüli intézkedéseket és döntéseket. Járványügyi kérdésekben kifejezetten is hozhat intézkedéseket a polgármester.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Fentiek alapján a kérdést szavazásra bocsájtom.

*Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

#### **24/2020.(III. 23.) Képviselő-testületi határozat**

Hort Nagyközség Önkormányzatának képviselő testülete felhatalmazza Juhász László Dávid polgármestert, hogy járványügyi kérdésekben egy személyben eljárva, képviselő testületi felhatalmazás nélkül, a képviselő testület utólagos tájékoztatása mellett döntéseket hozzon.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerűen

**Dencs Zsuzsanna, külsős alpolgármester:** Azért nem mertük megvásárolni a szájmazskokat, mert azok a lakosságnak hamis biztonságérzetet adhatnak és ha esetleg a szájmazskok védelmében bízva fertőződnek meg emberek, azzal nagyon nagy bajt okozhatunk.

**Kassa László, képviselő:** Álláspontom szerint érdemes lenne venni kb. 1000 darab szájmazskot.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Fentiekre tekintettel azt javaslom, hogy vásároljunk 1500 darabot, elsősorban a dolgozóknak.

### 3. napirendi pont

**Juhász László Dávid, polgármester:** A szociális alapba jelenleg körülbelül 17,5 MFt van. Nem kizárt, hogy ebből a rászorulóknak valamilyen összeget juttatni kell a vírushelyzetre tekintettel, de ezt majd a későbbiekben fogjuk meglátni illetőleg eldönteni. Jelzem továbbá, hogy tárgyalni fogok az önkéntes tűzoltókkal is többek között arra vonatkozóan, hogy ők miben tudnának segíteni illetőleg fontos, hogy az önkéntesek jelentkezésére kiadjunk egy felhívást.

**Habány György, képviselő:** Mindenképpen kell egy névsor az önkéntesekről, hogyha szükség van rájuk tudjuk kikre lehet számítani. Szükség lenne arra is, hogy aki tud esetlegesen gépjármű használatot is ajánljon fel.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Létesíteni fogunk egy alapot azzal, hogy aki tud esetleges anyagi felajánlást a veszélyhelyzet költségeivel kapcsolatban ebbe az alapba befizethet.

**Domoszlai Imre, képviselő:** Példát kell mutatnunk, javaslom, hogy egy havi tiszteletdíjunkt utaljuk át az alapba.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Ezt mindenképpen jó ötletnek tartom, kérem, hogy hozzunk határozatot a fentiek vonatkozásában.

*Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

#### **25/2020.(III. 23.) Képviselő-testületi határozat**

Hort Nagyközség Önkormányzatának képviselő testülete akként határoz, hogy a tagok egy havi tiszteletdíjunkt a veszélyhelyzet elhárításával kapcsolatban létrehozandó alap rendelkezésére bocsájtyák és azt oda haladéktalanul átutalják.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerűen

**Kasza Roland, képviselő:** Lehet, hogy csinálni kellene egy 4-5 perces szóbeli összefoglalót a járványügyi helyzettel kapcsolatban.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Erről lehet szó, nincs kifogásom ellene.

**Simon Csaba, képviselő:** Mit kell tudni a karantén szabályairól?

**Dr. Mészáros István, jegyző:** Tájékoztatja a képviselő testületet a karanténra vonatkozó, irányadó jogi szabályozásra.

**Habány György, képviselő:** Ha anyagilag támogatunk valakit a járványügyi helyzetre tekintettel, én semmiképpen nem tartom jó ötletnek, hogy mindenki kapjon támogatást.

**Kassa László, képviselő:** Szerintem sem jó ötlet.

**Simon Csaba, képviselő:** Ez szerintem sem jó ötlet.

**Kassa László, képviselő:** Javaslom, hogy az óvoda vonatkozásában egy teljes átvilágítást készítsünk el.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Ez már folyamatban van.

**Juhász László Dávid, polgármester:** Jelezni kívánom, hogy a munkák mellett arra már nem jut elég energiánk, hogy az Önkormányzat kommunikációjával is kellő mértékben tudjunk foglalkozni. Célszerű lenne, ha ebből a feladatból más is kivenné a részét. Kérem, hogy ezen mindenki gondolkozzon és a lehetséges ötleteit tárja elém.

További kérdés észrevétel nincs.


**Juhász László Dávid, polgármester:**

Van-e még kérdése valakinek? Amennyiben nincs, az ülést berekeszem. Mindenkinek köszönöm a részvételt.

K.m.f.

  
**Juhász László Dávid**  
polgármester



  
**Dr. Mészáros István**  
jegyző